
Весенний тур XXXIV Турнира Архимеда. 2025 г. 5 класс. 
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№1. (3 балла → 2 балла → 1 балл за каждое задание) 
Ответы: 
А) 1006436 =+  
Б) 422319 =+  
В) 18816919 =+  
Г) 723636 =+  
Д) 325109216 =+  
Е) 20610997 =+  
 
№2. Ответы: 
А) (5 баллов → 3 балла → 1 балл) 

9 2 11 13 6 3 45=
 

Б)  (6 баллов → 4 балла → 2 балла) 

18 21 13 32 11 24 109==
 

 
№3. (3 балла → 2 балла → 1 балл) Ответ: 32  
     
№4. (6 баллов → 4 балла → 3 балла) 
Ответ: см. рис. 
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№5. (5 баллов → 3 балла → 2 балла) 
Ответ: А, Г, Ж, З, Е, Б, Д, В. 
 
№6. Решение: см. рис. 
А) (5 баллов → 3 балла → 2 балл) 

90099991 =×  
Б) (6 баллов → 4 балла → 2 балла) 

249777319783 =×  
В) (6 баллов → 4 балла → 2 балла) 

909411:100034 =
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№7. Решение: см. рис. 
А) (7 баллов → 5 баллов → 3 балла) Б)  (7 баллов → 5 баллов → 3 балла) 
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№8. Решение: см. рис. 

  
А) 

(7 баллов → 5 баллов → 3 балла) 
Б) 

(8 баллов →6 баллов → 4 балла) 
 
№9. Решение: см. рис. 
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А) 

(8 баллов →6 баллов → 4 балла) 
Б) 

(9 баллов → 7 баллов → 5 баллов) 
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№10.  
А) (6 баллов → 4 балла → 3 балла) 
Ответ: 
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Б) (8 баллов → 6 баллов → 4 балла) 
 Ответ: 
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№11. (7 баллов → 5 баллов → 3 балла за каждую букву) 
Ответы: см рис. 

А) Буква Т Б) Буква У В) Буква Р 
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№12. Ответ: см. рис. 
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А)(6 баллов →  4 балла →  2 балла) Б) (7 баллов →  5 баллов →  3 балла) 
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№13. Решение: например, см. рис. 
А) (4 балла →  2 балла → 1 балл) на 5 частей; 

  
 
Б) (6 баллов →  4 балла →  2 балла) на 2 части. 

  
 


